



## **В Томской области возбуждено уголовное дело по факту смерти младенца вследствие ненадлежащего исполнения медицинскими работниками профессиональных обязанностей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по результатам проверки, проведенной по факту смерти младенца в медицинском учреждении, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). По предварительным данным, 19 ноября 2014 года в Самусьскую больницу ФГБУ СибПКиЦ ФМБА России поступил 3-месячный ребенок с предварительным диагнозом «ОРВИ, трахеобронхит». 23 ноября 2014 года в связи с ухудшением состояния здоровья и подозрением на инфекционное заболевание мальчик был доставлен бригадой «скорой помощи» в инфекционное отделение Северской клинической больницы, где находился на стационарном лечении. 24 ноября 2014 года ребенок скончался. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886567>